福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（15）

集备组长 王方玲    （12月4日）
班级               学号              姓名                    成绩              
一、选择题（每题5分，计60分）
1、若
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是纯虚数，则
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的值为
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2、设A，B，C，D是空间不共面的四点，且满足
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，则△BCD是

A．锐角三角形     B．直角三角形     C．钝角三角形        D．不确定
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3、设随机变量
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的分布列为
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，则实数
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的值是
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4、如右图，长方体ABCD—A1B1C1D1中，AA1=AB=2，AD=1，点E、F、G分别是DD1、AB、CC1的中点，则异面直线A1E与GF所成的角是
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5、将函数
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的图象向右平移
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6、设函数
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，则该函数的最小值是
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7、过三棱柱任意两个顶点的直线共15条，其中异面直线有

A．18对          B．24对          C．30对           D．36对

8、函数
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9、△ABC的顶点B在平面α内，A、C在α的同一侧，AB、BC与α所成的角分别是30°和45°。若AB=3，BC=4
[image: image36.wmf]2

，AC=5，则AC与平面α所成的角为

A．60°           B．45°           C．30°             D．15°

10、已知函数
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在区间[m，n]上的值域是[-5，4]，则m+n的取值范围是

A．[1，7]        B．[1，6]         C．[-1，1]           D．[0，6]
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11、给出下列命题：

 eq \o\ac(○,1)底面是正多边形的棱锥是正棱锥

 eq \o\ac(○,2)侧棱都相等的棱锥是正棱锥

 eq \o\ac(○,3)侧棱和底面成等角的棱锥是正棱锥
 eq \o\ac(○,4)侧面和底面所成二面角都相等的棱锥是正棱锥
其中正确命题的个数是

A．0        B．1        C．2          D．3

12、如图所示，水平地面上有一个大球，现有如下方法测量球的大小，用一个锐角为45º的三角板，斜边紧靠球面，一条直角边紧靠地面，并使三角板与地面垂直，如果测得PA=5cm，则球的表面积为
A．100πcm2     B．100(3十
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二、填空题（每题4分，计16分）
13、设
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14、如右图，正方体
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，将该正方体沿对角面
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切成两块，再将这两块拼接成一个不是正方体的四棱柱，那么所得四棱柱的全面积为__________ 

15、函数
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16、等边△ABC在平面α内，以BC为轴将△ABC旋转
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[image: image50.wmf])

2

,

0

(

p

q

Î

）到△A´BC，如果△A´BC在平面α内的射影为直角三角形，则
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三、解答题（前五题每题12分，最后一题14分，计74分）
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17、已知
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18、如图，已知正三棱锥
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的体积为
[image: image57.wmf]3

72

，侧面与底面所成的二面角的大小为
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（1）求证：
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；  （2）求：底面中心
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到侧面的距离。

19、如图，在Rt△ABC中，已知BC=a，若长为2a的线段PQ以点A为中点，问：
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20、已知函数
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恒成立，求实数
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的取值范围。

21、已知△ABC三内角A、B、C的大小成等差数列，且
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，求△ABC的三边长a、b、c。

22、若随机事件A在1次实验中发生的概率为P（0<P<1），用随机变量
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表示A在1次实验中发生的次数。

（1）求方差D
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的最大值；   （2）求
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18、（2）解：由（1）可知平面
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[image: image97.wmf]O

到侧面的距离为3  
19、解法一：∵
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故当cosθ=1,即θ=0 (
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最大,最大值为0

解法二:以直角顶点为坐标原点,两直角边所在直线为坐标轴建立如图所示的平面直角坐标系.设|AB|=c,|AC|=b,则A(0,0),B(0,0),C(0,0).且|PQ|=2a,|BC|=a
设点P的坐标为(x,y),则Q(-x,-y),∴
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22、随机变量
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